

奋发有为 推动高质量发展

时政快讯

武跃飞出席中煤平朔煤基烯烃新材料等项目工作专班会

本报讯(记者 武跃林)5月19日,中煤平朔煤基烯烃新材料及下游深加工一体化项目工作专班第48次调度会议召开。市委常委、副市长武跃飞出席会议并讲话。

我市在上海交大华东师大开展招才引智专场推介活动

本报讯(记者 薛礼伟 原耀明)5月20日,我市组团深入上海交通大学致远学院、华东师范大学分别开展了“塞上绿都·才聚朔州”招才引智暨市校合作专场推介活动。

座谈会上,胡坚对两校长期以来给予朔州市的支持和帮助表示感谢,并详细介绍了朔州市的整体情况和人才政策。

彭雁带队在福州考察当地企业

本报讯 5月19日,市委常委、宣传部部长彭雁带队在福州考察部分企业,先后在福建农林大学国家菌草工程研究所、福建星云电子股份有限公司进行实地参观学习。

国家菌草工程项目是“以草代木”发展起来的中国特色技术,开辟了“菌”与“草”交叉的菌草科学与研究技术及应用新领域。

何向荣出席全市耕地保护督察推进会

本报讯(记者 武跃林)5月20日,全市耕地保护督察推进会召开。会上传达了省自然资源厅耕地保护工作会议精神。

全省国土绿化现场会筹备会议召开

本报讯(记者 武跃林)省政府拟定于9月在右玉县召开全省国土绿化现场推进会,为切实做好筹备工作,5月20日,全省国土绿化现场会筹备会议召开。

全市星火项目创业大赛项目报名数量创新高

本报讯(记者 符焯彤 通讯员 林大森)日前,记者从市人社局获悉,2023山西省第十届星火项目创业大赛朔州市初赛报名工作结束。

据了解,本届大赛由市人社局主办,11个相关部门协办,市就业创业服务中心承办。

2023朔州(福州)经贸合作推介会在福州举行

(上接第1版)朔州是京津冀协同发展国家战略的重要能源基地、生态屏障和辐射带动区,有得天独厚的煤炭资源、“特”“优”农牧、独具魅力的塞上历史文化和气候凉爽、生态宜居的资源禀赋。

李润军指出,朔州市将按照中央和省委书记工作部署,大力弘扬右玉精神和改革开放精神,守正创新、踔厉奋发,加快打造市场化、法治化、国际化营商环境。

怀仁:推进校企合作 赋能医药产业

本报讯(通讯员 王荣 王晓丽)5月16日,山西华元医药生物技术有限公司、山西老区职业技术学院教学基地授牌仪式在山西华元医药生物技术有限公司举行。

山西华元医药生物技术有限公司成立于2011年11月2日,位于山西省怀仁经济技术开发区医药园区。

年行动计划中的龙头企业,2016年高新技术企业,2017年小升规先进企业、2018年“四新”中小企业、2019年专精特新“小巨人”企业、2019年省级企业技术中心。

“2022年,累计有100所高校的406名在校大学生在怀仁市40多家党政机关及企事业单位参加实习实训。

近年来,怀仁市坚持以开放的思路、科学的方法全面推进校企合作,在产学研合作、高校农产品供应、大学生实习实训和就业创业等方面取得了丰硕成果。

一线新闻

规划和高考志愿填报公益讲座

本报讯(记者 郭乔)“莘莘学子十年寒窗,功成名就只待今朝”,在一年一度情系万家的高考前夕,为回馈社会,打造“铸学成铭”的公益性品牌。

本次活动,特邀了华祺科技研发生涯规划团队为高中生家长授课,答疑解惑。

深入浅出地分析了如何高效地填报理想志愿。在互动答疑环节,讲师对现场家长提出的问题进行了认真解答。

“通过参加这次活动,我对高考填报志愿的注意事项、院校及专业的选择和规划有了更深刻的认识。”

邮政储蓄银行朔州分行多年来一直致力于公益活动,今年举办高考志愿规划讲座,旨在帮助考生提前合理规划升学路径。

我市第四届“大福快跑”嘉年华活动成功举行

本报讯(记者 刘淑花)5月21日是第33个全国助残日。5月20日,由市委关心下一代工作委员会、市残疾人联合会、市红十字会、市妇联等11家单位指导。

场成功举办。30多家爱心企业、爱心团队,千余名志愿者到场参与和支持。

活动中,承办方为各家支持企业、团队颁发了荣誉证书;来自朔州慧灵尚德乐障碍者赋能中心的“大福”们进行了歌舞表演。

有爱无碍“职”等你来 我市为残疾人创造平等就业环境

本报讯(记者 陈淑兰 王美荣)5月20日上午,朔州市现代装饰城孵化基地气氛热烈,这里正在举行朔州市第三期“有爱无碍,‘职’等你来”残疾人就业专场招聘会暨残疾人零工驿站挂牌仪式。

据了解,此次专场招聘会由人社局、市残联、团市委、市妇联、市工商联共同主办。

活动现场,记者看到残疾人自己,或在家人陪同下来到招聘单位展板前查看招聘信息。



5月19日,为完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展,在由九三学社朔州市委员会、朔州市平鲁区残疾人联合会、朔州市平鲁区第三十三次全国助残日系列活动,医护志愿者现场为群众进行白内障检查、测量血压等。

(上接第1版)

从西煤东运开始,朔州就源源不断为长三角地区的光和热贡献着力量,苏晋能源公司在朔布局电厂,打通电力输送的供给端。

2022年“晋电外送”电量超1400亿千瓦时,晋电外送中长期电力交易拓展至江苏、湖南等14个省份。

与此同时,朔州逐步完善自身优势,拓宽发展领域,招引关联企业,平鲁光伏材料基本形成集群化、产业化发展格局。

而对于招什么样的产业,市委、市政府也多次明确,按照全省招商引资大会要求,用好十二种招商方式。

方向对了,就不怕路远。于是,从塞上出发,向东向南,星夜兼程,午不休,4天3夜,辗转上海、常州、广州3座城市。

拜访2个办事处,考察8家企业,参观1个历史文化街区,这是落省委、省政府同步推进“两个转型”部署要求,对标先进、慕名取经的叩门之行。

借东风 乘势起

上海科创集团围绕科创投资服务这一主业,培育了中芯国际、中微公司、上海微电子装备等一批硬核企业。

青砖屋、黑瓦顶、麻石道、满洲窗……作为广州历史文化街区首个“微改造”的试点,永庆坊通过“修旧如旧、改造内新”的“绣花功夫”。

“越是不发达地区,越需要实施创新驱动发展战略。”在与三家领先企业座谈之后,考察团发出了这样的感慨。

如果说考察对接是一次带着机遇寻找机遇的双向奔赴,那么商会就是一个碰撞新思路走出新发展的独特平台。

考察团观摩了一件件产品从满负荷运转的生产线上诞生过程,听取了一项项全球领先的技术成果。

“制造业兴则经济兴。唯有把制造业发展壮大,才能更好地践行总书记视察山西提出的转型发展蹊径和省委‘两个转型’战略任务要求。”

值得一提的是长三角、粤港澳大湾区的高质量发展,始于创新,但又不止于创新。

一路走来,长三角、粤港澳大湾区的发展在眼里是惊艳,落在心底是收获。他们各有所长、各有优势,即便处于商业链顶端,仍然没有停止与外来合